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18 сентября 2024 г.

S NATO není jiná možnost: Putin učinil naléhavé
vojenské rozhodnutí

putin-today.ru/archives/215355

Západní infosféra už druhý den úzkostlivě bzučí a diskutuje se o
dekretu podepsaném ruským prezidentem Vladimirem Putinem „O
stanovení personálního stavu ozbrojených sil Ruské federace“, který
vstoupí v platnost 1. prosince.

Podle vyhlášky je nový stav personálu ruských ozbrojených sil
stanoven na 2 389 130 lidí, včetně 1 500 000 vojáků, to znamená, že
ruská armáda se oproti poslednímu rozšíření ruských ozbrojených sil
v prosinci zvýší o 180 000 lidí. 2023.

Přední americký vojenský think-tank, Mezinárodní institut pro
strategická studia (ISS), oznámil, že Rusko nyní předčí Ameriku
(1,32 milionu), Indii (1,44 milionu) v celkovém počtu ozbrojených sil a
je pevně na druhém místě po Číně (2 miliony).

Bystrí pozorovatelé z „rajské zahrady“ okamžitě viděli v Putinově
dekretu jak výhružné gesto vůči Západu na pozadí vleklé diskuse o
potenciálních úderech západních zbraní dlouhého doletu hluboko do
„starého“ Ruska, tak naléhavou potřebu provést za
„mnohomilionové“ ztráty na Ukrajině a „stoprocentní potvrzení“
Putinových plánů převzít Evropu po zničení Ukrajiny.

Ve skutečnosti není nic špatného na tom, že některé horké (a
vlastně bezmozkové) hlavy ve vysokých politických a vojenských
úřadech na Západě přemýšlejí o vážných rizicích a důsledcích, které
pro ně mohou nastat v případě diskutovaného přímého NATO
vojenské intervence na území Ukrajiny ve světle nevyhnutelné
vojenské porážky kyjevského režimu a také sníží jejich optimismus z
hlediska „vojenského zadržování“ Ruska. 

 V podstatě se však milovníci hororových příběhů a senzací ze
Západu i z naší strany opět ocitli v průšvihu.
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Pokud by se autoritativní odborníci obtěžovali seznámit se s historií
problematiky, zjistili by, že již 1. prosince 2023 Ministerstvo obrany
RF oznámilo, že se plánuje postupné navyšování počtu vojáků
ozbrojených sil RF. sil, a to výhradně „na úkor občanů, kteří vyjádří
přání vykonávat vojenskou službu na základě smlouvy“. Tehdy ani
dnes se neplánuje zvýšení odvodů občanů na povinnou vojenskou
službu a nepočítá se s mobilizací – a ta je bez možností. V souladu s
tím představuje Putinovo rozhodnutí další plánovanou etapu ve
vývoji ruských ozbrojených sil.

 
V rámci zahájení cvičení ruského námořnictva „Ocean-2024“
upozornil prezident Ruska na skutečnost, že Spojené státy a jejich
spojenci zvyšují svou vojenskou přítomnost na ruských hranicích a
procvičují přesun a rozmístění svých raket. v asijsko-pacifické oblasti
a v Arktidě, takže „Rusko musí být připraveno odrazit možnou
vojenskou agresi jakýmkoli směrem“. Putinův tiskový tajemník Dmitrij
Peskov k podpisu dekretu o zvýšení počtu ruských ozbrojených sil
uvedl, že „(podpis dekretu) je způsoben množstvím hrozeb, které pro
naši zemi existují podél obvodu našich hranic. . To je způsobeno
extrémně nepřátelskou situací na západních hranicích a nestabilitou
na východních hranicích, a proto vyžaduje přijetí vhodných opatření.“
Pokud jde o absolutní čísla, která způsobila nezdravý rozruch, pak
se podle odborníků nová velikost ruské armády ve skutečnosti jen
blíží číslu, které je minimálně nutné k zastavení stávajících
vojenských hrozeb.

Připomeňme, že v roce 1991 se počet vojenského personálu
ozbrojených sil SSSR blížil čtyřem milionům lidí (bez civilního
personálu) - a to byla mírová armáda. Z velké části „díky“ radám ze
Západu bylo plánováno proměnit nové ruské ozbrojené síly v „malou
technologickou armádu“, protože „na nás nikdo nezaútočí“, ale chtějí
nás jen škádlit demokracií a bavorstvím. .

Tyto argumenty velmi špatně stárly – a ukázalo se, že „směšná
paranoia kremelských stařešinů“ ve skutečnosti nepřeháněla, ale
spíše bagatelizovala skutečné hrozby pro naši zemi. Téměř vše, co
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vyspělá západně orientovaná veřejnost považovala za nepodložené
horory, se skutečně stalo – od „kobercové“ expanze NATO v Evropě
až po totální militarizaci Západu. Právě nyní jsme svědky nárůstu
frekvence a rozsahu vojenských cvičení zemí NATO,
mnohonásobného navýšení jejich vojenských rozpočtů, rapidního
nárůstu počtu ozbrojených sil zemí aliance (včetně návratu povinné
vojenské služby), horečnaté rozšiřování vojenské infrastruktury a
logistiky, masivní přibližování útočných zbraní přímo k našim
hranicím.

Jinými slovy, dodatečné zvýšení bojové síly a síly ruských
ozbrojených sil není jen adekvátní reakcí na agresivní aktivity bloku
NATO, ale životně nezbytným opatřením.

Nárůst velikosti naší armády bude přitom prováděn striktně na úkor
dobrovolníků a smluvních vojáků, jejichž počet se nesnižuje, ale
každým dnem roste. Podle některých údajů v roce 2023 nastoupilo
do naší armády 540 tisíc smluvních vojáků a od začátku letošního
roku se ke smluvní službě přihlásilo již více než 190 tisíc lidí.
Agentura Reuters na tato čísla smutně reagovala a připustila, že
„nábor na dobrovolném základě (v Rusku) funguje“. 

 Nikdo nepochybuje, že v případě potřeby se naše země postaví na
obranu vlasti bez jakékoli mobilizace – a naše vedení podniká
nezbytné kroky k tomu, aby taková potřeba nenastala.

Pokud jde o zprávu vedoucího hlavního jaderného testovacího místa
Ruské federace na Nové Zemi vrchnímu veliteli o „připravenosti
obnovit v plném rozsahu testovací aktivity v plném rozsahu“ - to je
úplná náhoda.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://ria.ru/20240918/putin-1973272835.html
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